

[せつめい]

1

1

1 しきに すると $3 - \square = 2$ に なります。
 $3 - 1 = 2$ なので $\square$ に あてはまる かずは
2に なります。

2

3

2 しきに すると $6 - \square = 3$ に なります。
 $6 - 3 = 3$ なので $\square$ に あてはまる かずは
3に なります。

3

7ひき

3 しきに すると $8 - \square = 1$ に なります。
 $8 - 7 = 1$ なので $\square$ に あてはまる かずは
7に なります。

[せつめい]

1

7

- 1 しきに すると $\square - 5 = 2$ に なります。
 $7 - 5 = 2$ なので $\square$ に あてはまる かずは
7に なります。

2

5

- 2 しきに すると $\square - 4 = 1$ に なります。
 $5 - 4 = 1$ なので $\square$ に あてはまる かずは
5に なります。

3

10こ

- 3 しきに すると $\square - 2 = 8$ に なります。
 $10 - 2 = 8$ なので $\square$ に あてはまる かず
は 10に なります。

[せつめい]

1

1

- 1 しきに すると $5 - \square = 4$ に なります。
 $5 - 1 = 4$ なので $\square$ に あてはまる かずは
1に なります。

2

3

- 2 しきに すると $9 - \square = 6$ に なります。
 $9 - 3 = 6$ なので $\square$ に あてはまる かずは
3に なります。

3

2こ

- 3 しきに すると $4 - \square = 2$ に なります。
 $4 - 2 = 2$ なので $\square$ に あてはまる かずは
2に なります。

[せつめい]

1

9

- 1 しきに すると $\square - 5 = 4$ に なります。
 $9 - 5 = 4$ なので $\square$ に あてはまる かずは
9に なります。

2

7

- 2 しきに すると $\square - 2 = 5$ に なります。
 $7 - 2 = 5$ なので $\square$ に あてはまる かずは
7に なります。

3

4こ

- 3 しきに すると $\square - 1 = 3$ に なります。
 $4 - 1 = 3$ なので $\square$ に あてはまる かずは
4に なります。



[せつめい]

1

2

1 しきにすると $8 - \square = 6$ になります。
 $8 - 2 = 6$ なので $\square$ にあてはまるかずは
2になります。

2

4

2 しきにすると $\square - 3 = 1$ になります。
 $4 - 3 = 1$ なので $\square$ にあてはまるかずは
4になります。

3

5ほん

3 しきにすると $10 - \square = 5$ になります。
 $10 - 5 = 5$ なので $\square$ にあてはまるかず
は 5になります。



[せつめい]

1

7

1 しきに すると $\square - 6 = 1$ に なります。
 $7 - 6 = 1$ なので $\square$ に あてはまる かずは
7に なります。

2

2

2 しきに すると $5 - \square = 3$ に なります。
 $5 - 2 = 3$ なので $\square$ に あてはまる かずは
2に なります。

3

8つ

3 しきに すると $\square - 4 = 4$ に なります。
 $8 - 4 = 4$ なので $\square$ に あてはまる かずは
8に なります。



[せつめい]

1

6こ

- 1 ひいたので しきに かくと $\square - 2 = 4$ になります。

2

8こ

- 2 3こたべて 5こ あげたので あわせて 8こ へりました。あめが なくなったので しきは $\square - 8 = 0$ です。□に あてはまる かずは 8に なります。

3

1さつ

- 3 はじめに しろうさんが くわえる まえを かんがえます。しろうさんは 2さつ くわえたので しきに かくと $\square + 2 = 4$ になります。 $2 + 2 = 4$ なので □に あてはまる かずは 2に なります。
- つぎに たくやさんが つかった かずを かんがえます。たくやさんは なんさつか つかったので $3 - \square = 2$ になります。 $3 - 1 = 2$ なので □に あてはまる かずは 1に なります。



[せつめい]

1

3まい

- 1 ひいたので しきに かくと $1 - \square = 4$ になります。

2

5つ

- 2 さきに つかった ぶんを ひきます。 しきに すると $6 - 1 = 5$ になります。
あげた ぶんの しきは $5 - \square = 0$ になります。 $5 - 5 = 0$ なので $\square$ に あてはまる かずは 5になります。

3

7ほん

- 3 はじめに たくみさんが おく まえを かんがえます。 たくみさんは 3ほん おいたので しきに かくと $\square + 3 = 5$ になります。
 $2 + 3 = 5$ なので $\square$ に あてはまる かずは 2 になります。
つぎに はじめの かずを かんがえます。 ゆきさんは 5ほん とったので $\square - 5 = 2$ になります。 $7 - 5 = 2$ なので $\square$ に あてはまる かずは 7になります。

[せつめい]

1

3 こ

- 1 1 こ たべて 2 こ あげたので あわせて 3 こ へりました。 ケーキが なくなったので しきは $\square - 3 = 0$ です。 $\square$ に あてはまる かずは 3 に なります。

2

2 こ

- 2 さきに あげた ぶんをひきます。 しきに すると $8 - 6 = 2$ に なります。 つかった ぶんの しきは $2 - \square = 0$ に なります。 $2 - 2 = 0$ なので $\square$ に あてはまる かずは 2 に なります。

3

6 ぽん

- 3 はじめに あきさんが くわえる まえを かんがえます。 あきさんは 3 ぽん くわえたので しきにかくと $\square + 3 = 3$ に なります。 $0 + 3 = 3$ なので $\square$ に あてはまる かずは 0 になります。

つぎに はじめの かずを かんがえます。 かなさんは 6 ぽん とったので $\square - 6 = 0$ に なります。 $6 - 6 = 0$ なので $\square$ に あてはまる かずは 6 に なります。